

Politika Srbija Beograd Hronika Svet Jugosfera Humano

Dragana i Jovan došli na selo u kuću koja nije korišćena decenijama: Sada žele i svinje i baštu

 Dorđe Đurić

S obzirom na to da u kući dugo nije niko živeo, Novčići su morali da imaju i određena ulaganja, te polako sređuju, koliko su u mogućnosti



3 24



U okviru konkursa za dodelu kuća mladim bračnim parovima, samohranim roditeljima, mladim poljoprivrednicima, vanbračnim parovima i pojedincima, koji raspisuje [Ministarstvo za brigu o selu](#), porodica Novčić, Jovan i Dragana, svoj dom pronašli su u Gajdobri.

Stara kuća u Nevesinjskoj ulici više od decenije nije korišćena, kaže nam Jovan, a nakon tri godine pokušaja, na kraju su uspjeli da se usele i stave pločicu sa svojim prezimenom na nju.

– Prvi put smo zakasnili sa predajom dokumentacije, a drugi put smo stigli na vreme, no kuća se i dalje vodila na vlasnika, pa nismo prošli. U međuvremenu smo sredili i tu papirologiju, te smo treće godine prošli na konkursu i uselili smo u kuću pre godinu dana. U Gajdobri sam ceo život, zato nismo išli u druga sela u potrazi za kućom. Ovde sam se i oženio, tu su mi porodica i prijatelji, a i do posla prošetam, treba mi pet minuta, što bih išao dalje – priča nam Jovan.



S obzirom na to da u kući dugo nije niko živeo, Novčići su morali da imaju i određena ulaganja, te polako sređuju, koliko su u mogućnosti.

– Osposobili smo je za život, to je najbitnije. Želeli smo da se uselimo u naš prostor, pa da krenemo sa radovima. Nećemo da ulazimo u kredite, kuća je funkcionalna, pa korak po korak je adaptiramo, do savršenstva. Tako smo od jedne velike sobe napravili dve dečje i ostalo je još da se one okreče, te da se uradi i laminat. Kupatilo je bilo novo i praktično nije puno korišćeno. Sad idu oni fini radovi, guljenje, lepak, mrežica, gletovanje – priča naš sagovornik, koji inače radi u mesari, a dodatno i uslužne fizičke poslove, koje stariji meštani ne mogu sami da odrade.

Dragana Novčić kazala je da iza kuće imaju i baštu, pa će ove godine da seju kukuruz, jer imaju planove da kupe prasiće.

– U dvorištu kuće imamo stari svinjac koji treba malo adaptirati, jer mu nedostaje ograda. Kada se on osposobi, plan je da kupimo svinje, a kukuruz da uzgajamo kako bismo imali hrane za njih. To bismo radili za naše potrebe – poručila je Dragana.

Kako kažu, u porodičnoj kući u kojoj su živeli bilo ih je puno, a sad imaju svoj mir koji nema cenu. Zato je ova podrška države od velikog značaja i oni bi svima od srca preporučili da pokušaju. Ništa ne košta, a puno se može dobiti.

(Telegraf.rs)